



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA  
CENTRO DE DESPORTOS

**1º Termo de Retificação ao Edital de Distribuição de Espaço Físico para Atividades de Extensão em 2025.  
n.º 12/2024/CDS**

O Diretor do Centro de Desportos (CDS), no uso de suas atribuições, torna público, para o conhecimento dos interessados, a seguinte retificação ao Edital n.º 12/2024/CDS, conforme exposto abaixo:

Onde se lê:

**6. CRONOGRAMA DO EDITAL**

ETAPA	PRAZO	LOCAL
Divulgação dos resultados preliminares	<b>04/12/2024 (até às 18h)</b>	Página do CDS <a href="https://portalcds.ufsc.br/">https://portalcds.ufsc.br/</a>
Prazo para envio de recurso	<b>06/12/2024 (até às 18h)</b>	Através do e-mail: espacofisico.cds@contato.ufsc.br
Divulgação do resultado final	<b>11/12/2024</b>	Página do CDS <a href="https://portalcds.ufsc.br/">https://portalcds.ufsc.br/</a>

Leia-se:

**6. CRONOGRAMA DO EDITAL**

ETAPA	PRAZO	LOCAL
Divulgação dos resultados preliminares	<b>09/12/2024 (até às 18h)</b>	Página do CDS <a href="https://portalcds.ufsc.br/">https://portalcds.ufsc.br/</a>
Prazo para envio de recurso	<b>11/12/2024 (até às 18h)</b>	Através do e-mail: espacofisico.cds@contato.ufsc.br
Divulgação do resultado final	<b>13/12/2024</b>	Página do CDS <a href="https://portalcds.ufsc.br/">https://portalcds.ufsc.br/</a>

Florianópolis, 05 de Dezembro de 2024.

Prof. Michel Angillo Saad  
Diretor do Centro de Desportos  
Portaria nº 1800/2020/GR